
Paní Marta Malenová, rozená Hadroušková, se narodila 7.října

1958 ve Znojmě jako nejmladší ze tří sourozenců. Rodina žila ve

Znojmě na Palliardiho ulici. Tatínek pracoval jako slévač kovů a

maminka jako švadlena.

Do 1. třídy nastoupila paní Marta na ZŠ Jarošova. Od 6. do 9. ročníku potom navštěvovala ZŠ

Mládeže. Na své dětství vzpomíná velmi hezky, trávila ho zejména hrou s kamarády venku,

kdy vymýšleli různé hry a aktivity, například hráli cirkus, kterými bavili i své rodiny a sousedy.

Také měla již od dětství hezký vztah ke zvířatům, starala se o slepice a králíky a vždy si přála

mít pejska. Absolvovala také dva cykly tanečního oboru na Lidové škole umění ve Znojmě.

Když bylo paní Martě 13 let, zasáhla do jejího života velmi smutná událost, a to když jí

zemřela maminka. Zůstala tedy sama s tatínkem a musela se brzy naučit obstarávat

domácnost.

Hry s kamarády a láska ke zvířatům se potom promítly i v úvahách o výběru střední

školy, kdy přemýšlela, že by se vydala studovat veterinu nebo pedagogickou školu. Z obou

variant ale z různých důvodů sešlo. Nakonec se rozhodla pro studium na Střední ekonomické

škole ve Znojmě, kde v roce 1978 úspěšně odmaturovala na oboru všeobecná ekonomika.

Předtím ovšem přišel další těžký okamžik, když paní Martě zemřel i tatínek.

Již v době studií se věnovala práci s dětmi, a to jako vedoucí v pionýrů, kde chodili

hodně do přírody a hráli různé hry.

Po maturitě nastoupila jako účetní do tehdejšího Okresního domu pionýrů a mládeže. Brzy

ale začala dálkově studovat na Střední pedagogické škole, kde si po dvou letech udělala další

maturitu, a v Domě pionýrů a mládeže (po revoluci v roce 1989 byl název tohoto zařízení

změněn na Dům dětí a mládeže, v současnosti působí pod názvem Středisko volného času),

potom pracovala přes 40 let jako pedagog volného času. V 80. letech působila nějakou dobu

i jako zastupující ředitelka tehdejšího Městského domu pionýrů a mládeže.

Paní Marta po celá léta vedla kroužky, a to keramiku, taneční kroužky, sahadža jógu,

Hrátky se zvířátky. Organizovala různé akce pro děti, jako jsou například Den dětí,

Diamantobraní, Den Země a soutředění kroužků. Dlouhá léta moderovala a podílela se na

organizování akcí, jako jsou Znojemský slavíček a recitační přehlídka. Důležitou součástí



jejího profesního života bylo také pořádání letních táborů v Bojanovicích, Podhradí nad Dyjí a

Zblovicích, kde byla 33x jako hlavní vedoucí, a to až do roku 2020.

V roce 2020 obdržela ocenění Pedagogická osobnost roku a v roce 2021 byla uvedena

do Síně slávy SVČ Znojmo.

Marta Malenová má dvě děti, syna Jiřího a dceru Martu, kterým se vždy velmi

věnovala. Má také jednoho vnuka.

V současnosti tráví svůj volný čas především s manželem Leošem a rodinou, ale stále je

aktivní i pracovně, externě vede ve Středisku volného času kroužky - keramiku pro děti

předškolního a školního věku a také jógu.


